



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

## OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

6. oktober 2024 – 37

27. nedelja med letom



### Misel ob 27. nedelji med letom

Tokrat nam Jezus poudari svetost zakona in otroško preprostost vere. Farizeji ga preizkušajo z vprašanjem o ločitvi, a Jezus jih spomni na Božji načrt: "Kar je Bog združil, naj človek ne loči." Zakon je več kot pravni dogovor – je sveti odnos, ki odseva Božjo ljubezen in zvestobo. Kasneje Jezus blagoslovi otroke in jih postavi za zgled vere. Kraljestvo Božje pripada tistim, ki se mu približajo s ponižnim srcem, brez zahtev in pregrad. Povabljeni smo, da v svojih odnosih gojimo ljubezen, zvestobo in odprtost do Boga, kakor to počnejo otroci.

### Prižgemo svečko za dober namen.

Tudi letos nas sodelavke Župnijske Karitas spodbujajo, da svojim pokojnim sorodnikom, prijateljem, znancem **v spomin prižgemo svečko za dober namen**. Svečke lahko kupite po maši, pred cerkvijo. Cena svečke \*2,00 € - del prihodka od prodanih svečk bo namenjen za ljudi v stiski in potrebe Župnijske Karitas. Če bo ostalo še kaj sveč, jih boste lahko kupili še naslednji nedeljo.



### Slavljenje

Vsak četrtek po večerni sveti maši bomo imeli enourno slavljenje. Slavljenje Boga je izraz naše hvaležnosti in ljubezni, ko priznavamo Njegovo veličino in milost, ter se z vsem srcem predajamo v Njegovo navzočnost, kjer nas napolnjuje z mirom in



radostjo. Sv. Frančišek Asiški je Boga slavil predvsem skozi preprostost, spoštovanje do stvarstva in življenje v ponižnosti. V vsakem delu narave je videl odsev Božje veličine in lepote, zato je Boga častil ne le z besedami, ampak tudi s svojim življenjem in skrbjo za vse stvarstvo. Eden najlepših primerov njegove molitve, ki slavi Boga, je »Hvalnica stvarstva«, kjer piše: **»Hvaljen, moj Gospod, za vse tvoje stvaritve, predvsem za sonce, ki nam daje dan in nas razsvetljuje. Hvaljen, moj Gospod, za sestrico vodo, ki je tako koristna in ponižna, dragocena in čista.«** To je molitev, ki izraža njegovo hvaležnost in občudovanje Božjih darov v naravi. Lepo vabljeni

### Služba mašnega pomočnika



V nedeljo, 13. oktobra, bo brat Jožef prejel službo mašnega pomočnika. Služba **mašnega pomočnika** je liturgična služba v Katoliški Cerkvi, kjer je oseba, ki prejme to službo, poklicana k služenju oltarju. Mašni pomočnik pomaga pri bogoslužju, zlasti pri pripravi oltarja, delitvi obhajila in skrbi za liturgične predmete. Brata Jožefa pospremimo z molitvijo.

## Pridruži se nam



Če imaš rad naravo, petje, odkrivanje novih poti, nabiranje znanja in spretnosti... To in še več te čaka, če se nam pridružiš na naših skavtskih dogodivščinah!

# Skavti

## Oktober, mesec rožnega venca

V mesecu oktobru smo še posebej vabljeni k molitvi rožnega venca. Rožni venec je močna molitev, ki nas povezuje z Marijo in nas vodi globlje v skrivnosti Jezusovega življenja. Ko premišljujemo o teh skrivnostih, v naše življenje vstopa Božja milost in mir. Rožni venec ni le ponavljanje besed, ampak pogovor z Bogom, kjer predajamo svoje skrbi, prošnje in zahvale. Vzemi si čas, da vzameš v roke jagode in v molitvi najdeš moč, navdih in bližino Božje ljubezni. Tudi v naši župniji molimo rožni venec pred vsako sveto mašo.



## Začetek akademskega leta

Dragi študenti, začetek študija je poln priložnosti in izzivov. Zaupajte Bogu in v vase, bodite odprti za učenje in ne bojte se prositi za pomoč. Vsaka ovira je priložnost za rast. Pogumno naprej!

## KOLEDAR IN MAŠNI NAMENI

<b>Nedelja, 6. oktober</b> <b>27. nedelja med letom</b> Rožnovenska nedelja	8 <sup>00</sup> † Jože Ocvirk 9 <sup>30</sup> †† Marija, Franc in Metod Hostnik 18 <sup>00</sup> za žive in pokojne župljane in dobrotnike 11 <sup>00</sup> <b>Tremerje:</b> †† Fanika, Karel in Štefan Zdovc
<b>Ponedeljek, 7. oktober</b> Rožnovenska Božja Mati	8 <sup>00</sup> †† starši Sprajc 18 <sup>00</sup> †† Zabukovnik
<b>Torek, 8. oktober</b> sv. Benedikta	8 <sup>00</sup> za uspešno zdravljenje 18 <sup>00</sup> †† iz družine Stampe
<b>Sreda, 9. oktober</b> sv. Dionizij	8 <sup>00</sup> † Angelca Pavčnik 18 <sup>00</sup> † Mihaela Muhovec 30. dan
<b>Četrtek, 10. oktober</b> Sv. Danijel	8 <sup>00</sup> † Heda Ratej 18 <sup>00</sup> † Marija Tomažič 18 <sup>00</sup> duhovne poklice
<b>Petek, 11. oktober</b> sv. Janez XXIII	8 <sup>00</sup> za varno vožnjo in zdravje 18 <sup>00</sup> † Miha Cvetrežnik 30. dan 18 <sup>00</sup> za spravo in žrtve pobojev
<b>Sobota, 12. oktober</b> sv. Maksimiljan Celjski	8 <sup>00</sup> †† sorodniki in botri 18 <sup>00</sup> po namenu OFS
<b>Nedelja, 13. oktober</b> <b>28. nedelja med letom</b> sv. Edvard	8 <sup>00</sup> † Ivan Korošec 9 <sup>30</sup> za žive in pokojne župljane in dobrotnike 18 <sup>00</sup> † Rudolf Mirnik obl. 11 <sup>00</sup> <b>Tremerje:</b> še ni namena

Odgovarja br. Miro Pavšek, Breg 18, Celje, tel.: 0590/96 260, 068 197 694, miro.pavsek@gmail.com